

30.01.2019г. № 19/111 -дсп
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
ИРКУТСКИЙ РАЙОН
ДЗЕРЖИНСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ДУМА

РЕШЕНИЕ
ОБ ОТЧЕТЕ ГЛАВЫ О РЕЗУЛЬТАТАХ ЕГО
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ
ДЗЕРЖИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ –
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2018 ГОД.

На основании ст. 36 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решения Думы Дзержинского МО №06/39 от 28.02.2018г. Об утверждении Порядка представления и рассмотрения ежегодного отчета Главы Дзержинского муниципального образования - сельского поселения», руководствуясь статьями 6, 24, 27, 31, 32, 44 Устава Дзержинского муниципального образования, Дума Дзержинского муниципального образования

РЕШИЛА:

1. Принять отчет Главы о результатах его деятельности и деятельности администрации Дзержинского муниципального образования - сельского поселения за 2018 год с оценкой «удовлетворительно».
2. Опубликовать данное решение с приложением в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации Дзержинского муниципального образования <http://dzerginskoe-mo.ru>;; обнародовать на муниципальном информационном стенде по адресу пос. Дзержинск ул. Центральная 1-а.



с/п

ОТЧЕТ ГЛАВЫ О РЕЗУЛЬТАТАХ ЕГО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ ДЗЕРЖИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ – СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2018 ГОД.

Глава сельского поселения и администрация осуществляли свою деятельность в соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Иркутской области о разграничении полномочий между муниципальными образованиями Иркутской области, Федеральным законом «О муниципальной службе в Российской Федерации», иными нормативно-правовыми актами, Уставом сельского поселения, Положением об администрации.

В состав Дзержинского МО входят: п. Дзержинск, ДНП «Миловиды».

На 1 января 2018 года численность населения составляла 2898 человек, не считая лиц, имеющих временную регистрацию. Детское население составляет 567 человек, трудоспособное население - 1810 человек, старше трудоспособного возраста - 521 человек.

Деятельность Главы и администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась во взаимодействии с администрацией района, депутатским корпусом, жителями поселения, индивидуальными предпринимателями, руководителями предприятий, организаций, учреждений, расположенных на территории п. Дзержинск.

Главным направлением деятельности Главы и администрации является: обеспечение прав населения, жизнедеятельности, включая социально-культурную сферу, водоснабжение, благоустройство улиц, дорог, работу по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развитие местного самоуправления, реализация полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.

Особое место отводится функции защиты прав и интересов населения, с реализацией которой связываются все иные функции местного самоуправления: соблюдение субъективных прав граждан на участие в управлении публичными делами, связанными с удовлетворением основных жизненных потребностей и формированием комфортной биосоциальной среды по месту жительства.

По сути вся деятельность Главы и администрации направлена на защиту прав и интересов населения.

Основными формами правообеспечительной являются:

- издание актов нормативно-правового характера
- издание ненормативных и индивидуальных правовых актов;
- осуществление общественно-организационных действий
- представление обязательных отчетов
- применение средств непосредственного принуждения,
- создание необходимых условий для реализации прав и свобод граждан на местном уровне.
- создание системы взаимодействия с населением,
- предоставление информации о деятельности органов местного самоуправления.

В 2018 году было проведено 14 заседаний Думы поселения, на которых было рассмотрено и принято 84 нормативных актов представительного органа по различным вопросам местного значения в соответствии с полномочиями сельского поселения. В 2018 г. Дума поселения участвовала в областном и районном конкурсах «Лучший представительный орган».

Главой поселения принято 126 постановлений, в том числе носящих публично-правовой характер для неопределенного круга лиц, по различным направлениям и 157 распоряжений по вопросам деятельности администрации. В силу полномочий Глава председательствует на заседаниях представительного органа, организует исполнение принятых решений, осуществляет собственную деятельность, как выборного должностного лица, наделенного самостоятельными полномочиями, а также организует и контролирует повседневную деятельность администрации, координирует с администрацией муниципального района, обеспечивает взаимодействие с органами власти субъекта, обеспечивает связь с населением и органами общественного самоуправления.

Администрация осуществляла деятельность по подготовке проектов решений представительного органа, постановлений и распоряжений Главы, а также по их реализации и контролю за исполнением. Проводится постоянная работа по подготовке и выдаче в порядке оказания муниципальных услуг различных документов, выдано за год 584 документа, 94 нотариальные доверенности, 22 градостроительных плана, 18 разрешений на строительство (в настоящее время предоставляем заключения по уведомлениям о планируемом строительстве), 1 разрешение на ввод объекта в эксплуатацию. Ведется постоянная работа по выдаче Выписок из похозяйственной или домовой книги, заключению договоров социального найма и дополнений и изменений к ним, по согласованию границ земельных участков, присвоению адресов земельным участкам и объектам недвижимости, осуществляется прием и постановка на учет граждан, нуждающихся в предоставлении жилых помещений по договорам социального найма.

За 2018 г. принято и исполнено 552 документа входящей корреспонденции, направлено 827 исходящей корреспонденции. За прошедший год в администрацию поступило и рассмотрено по существу 406 письменных и устных обращений: из них решены положительно 214, отказано по 11, даны разъяснения по 140, оставлено без рассмотрения 28, находится еще на рассмотрении 13 обращений. Принято граждан на личном приеме главой 521 человек.

В администрации созданы 15 комиссий: административная, по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности, жилищная, комиссия по делам несовершеннолетним, комиссия по приемке объектов жизнеобеспечения, по муниципальному жилищному контролю, комиссия по земельному контролю, по муниципальным заказам, по вопросам проведения публичных слушаний, по обследованию мест массового пребывания людей, по противодействию коррупции, межведомственная комиссия по ветхому и аварийному жилью и д.р.

Разработан 31 административный регламент для выполнения полномочий.

Осуществляется подготовка и проведение публичных и общественных слушаний. Так, в 2018 году проведено 4 публичных слушаний: (2 по бюджету, 2 по Уставу), 6 общественных обсуждений:

- 1 по внесению изменения в генеральный план
- 1 по внесению изменений в схему теплоснабжения
- 1 по внесению изменений в схему водоснабжения и водоотведения
- 3 по проекту межевания.

Все результаты размещены на сайте администрации ДМО.

Администрация уделяет внимание для внедрения в деятельность электронных форм межведомственного взаимодействия, электронного документооборота, а также поддерживает сайт администрации Дзержинского муниципального образования в актуальном состоянии. Накопленная и обновляемая информация размещается в ГИС «ЖКХ», ФИАС, ГАСУ, на портале Госуслуг, в РТС-ТЕНДЕР, Единой информационной системе закупок, ФРГУ (федеральный реестр госуслуг), ССТУ РФ (Сетевой справочный телефонный узел), Регистр НПА.

Деятельность Думы поселения, проводимая работа Главой и администрацией размещается на сайте Дзержинского МО и ежемесячно печатается в газете «Дзержинский вестник»

Деятельность органов местного самоуправления находится в постоянном взаимодействии с прокуратурой района, проекты нормативных актов представляются в прокуратуру для получения заключений на них, что позволяет избежать ошибок при принятии решений. Ежемесячно администрация направляет принятые акты в прокуратуру Иркутского района и в регистр нормативно-правовых актов Правительства Иркутской области

Для удобства граждан предоставлено место в здании администрации и организован прием специалистами МФЦ, услугами которого пользуется все больше граждан (каждые среда и пятница). В МФЦ предоставляются около 400 государственных и муниципальных услуг по принципу одного окна (по пособиям и льготам, справкам, разрешениям, заключениям, выпискам, копиям архивных документов, регистрацией по месту жительства и иным услугам в сфере миграционной службы и т.д, проводится консультирование и принимаются заявки на оказание услуг, что позволяет их получение в шаговой доступности от дома. Жители поселения уже оценили удобство удаленного рабочего места МФЦ, количество обращений постоянно растёт.

Муниципальная собственность.

Бюджет Дзержинского МО на начало 2018 года утвержден по доходам в сумме 12403,2 тыс.руб., по расходам в сумме 13130,0тыс.руб. В течение года неоднократно вносились изменения и дополнения и на конец года сумма доходов составила **19 694,5 тыс. руб.** (в т.ч. собственные средства, дотации, субсидии, субвенции).

Благодаря планомерной работе администрации по увеличению доходной части бюджета, в том числе и за счет оформления земельных участков и объектов недвижимости, расположенных на территории, в собственность; передачи арендованных объектов в собственность граждан и юридических лиц; а также получения софинансирования по программам Иркутской области, отчислений ГИБДД по НДФЛ, проводимой работе с должниками по уплате налогов, сумма доходной части бюджета была увеличена по сравнению с предыдущим периодом (**7 291,3тыс.руб.**).

В собственности Дзержинского МО находится муниципального имущества на сумму 290 млн.570тыс руб.: земельные участки под дорогами, скверами, спортивным кортом, здание почты и электрические сети Современника, квартиры граждан, находящиеся в социальном найме.

Вопросы ЖКХ

На территории поселения вывоз мусора должен осуществляться за счет средств граждан, предпринимателей и юридических лиц. Однако, постоянно возникает ситуация по необходимости ликвидации несанкционированной свалки возле дома № 2 по пер. Парковый, за счет средств местного бюджета. За прошедший год администрация была вынуждена трижды принимать меры по ее ликвидации по представлению прокуратуры из-за недобросовестности граждан, не заключивших договоры на вывоз, тайно подкидывающих мусор в контейнер, за который платят жители дома №2 пер. Парковый.

На проведение месячников по санитарной очистке территории за год было направлено – 33, 600 тыс. руб.

В администрацию поселения поступают жалобы по бродячим собакам. В соответствии с законом субъекта федерации полномочия по отлову безнадзорных животных переданы муниципальному району, который получает на это средства из бюджета области. Между администрацией Иркутского района и ООО «Пять звезд» заключен муниципальный контракт на оказание услуг по отлову и содержанию безнадзорных животных в количестве 483 головы. По неоднократным заявкам администрации поселения в п. Дзержинск отловили 59 взрослых агрессивных собак, отчетные документы, реестр безнадзорных собак, акты отлова, фотоматериалы подрядной организации предоставлены.

За счет приобретенной в 2017 г. газонокосилки, в 2018г. трава на детских площадках, иных местах общего пользования скашивалась дворником администрации.

Согласно законодательству, была проведена актуализация «Схемы теплоснабжения» на сумму 50 000 руб. и «Схемы водоснабжения и водоотведения» на сумму 99 500руб. При этом, администрацией были выявлены бесхозные объекты.

Оформление выявленных бесхозных объектов в муниципальную собственность находится в юрисдикции поселения, и поэтому в бюджете выделены 100 тыс. руб. на постановку объектов на кадастровый учет и регистрацию права муниципальной собственности. В 2018 г. поставлено 2 объекта на учет, израсходовано 7 тыс. руб. Заключен договор еще на 19 объектов, однако в 2018 г. работа не завершена из-за отсутствия всех сведений от уполномоченных лиц по распоряжению имуществом всех уровней собственности. Договор пролонгирован на 2019г.

В целях соблюдения права на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства заключен договор и выполнены работы на сумму 49779 руб. по внесению изменений в Генеральный план Дзержинского МО

Уличное освещение

Одним из важных направлений в работе администрации – уличное освещение. На протяжении 5 лет администрация по программе «Народные инициативы» осуществляет монтаж и замену светильников на экономичные светодиодные. В 2018 г. поселению по данной программе было выделено 735 400руб., а из местного бюджета на уличное освещение в порядке софинансирования направлено 22,7 тыс. руб.

В результате освещены впервые: ул. Летняя, ул. Западная, ул. Ивановская, ул. Аэродромная, ул. Родниковая, пер. Дорожный, пер. Молодежный, пер. Студенческий, пер. Светлый, пер. Горный, установлены опоры по ул. Стахановская, освещены поворот от 5 Армии, спортивная площадка по ул. Парковая, 16.

За счет собственных средств смонтированы 3 опоры и освещен отрезок ул. Центральная около школы; 7 опор и освещен отрезок ул. Ключевая; 4 опоры и освещен отрезок ул. Производственная.

Для освещения улиц согласно законодательству были разработаны проекты электроснабжения объектов на сумму 90 тыс. руб.

На оплату электроэнергии за уличное освещение в 2018 году направлено бюджетных средств в сумме 456,1 тыс. руб.

Автодорожная сеть

Асфальтированная дорога по ул. Центральная, Производственная, Стахановская находится в собственности Иркутской области, за ее обслуживание отвечает Дирекция автодорог Иркутской области, которая регулярно проводит работы по очистке улиц. Для безопасности жителей Дирекцией автомобильных дорог Иркутской области по заявке администрации поселения был сооружен тротуар по ул. Центральная к школе, установлены остановочные павильоны в ДНП «Миловиды».

Главой поселения перед Дирекцией автодорог Иркутской области поставлен вопрос об освещении Голоустненского тракта от границы г. Иркутска до м-на «Современник». Данная просьба будет рассматриваться при бюджета на 2019г.

В 2018 году заключено 3 договора на обслуживании дорог общего пользования местного значения в летний и зимний период на сумму 70,7 тыс. руб.: грейдирование дорожного полотна.

Согласно программе Дзержинского МО «Развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения на 2018-2020г.» отремонтирована автодорога по ул. Ключевая на сумму 2 938 648 руб., проведен ремонт автодорог по переулкам Молодежный, Дорожный Студенческий, Стахановский на общую сумму 2 191 516 руб.

На общую сумму 453 647 тыс. руб. проложена ливневая труба диаметром 11,6 метра на ул. Проточная, проведена срезка кустарника и планировка откосов по ул. Ключевая, установлены решетки на лотки для ливневых вод около выездов из домов по ул. Ключевая, оборудовано барьерное ограждение дорожной группы по ул. Ключевая, отремонтирована ул. Апрельская.

При содействии депутатов Ершова В.Е. и Цыганова А.А. установлены в м-не «Современник» ограничительные знаки и указательный знак «Современник», также ограничительные знаки по ул. Ключевая.

С заселением нового микрорайона появилась проблема с перевозкой жителей, поскольку частный перевозчик по маршруту №426 с 1 октября 2018 года отказался от деятельности на данном маршруте. Совместно с депутатом Бабак А.А., с Министерством жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области проблема решена, маршрут №426 действует, жалоб от пассажиров не поступает.

На территории поселения все деревья посажены в 50 годах, в настоящее время они представляют угрозу для жизни людей. Вдоль дорог и в парке по ул. Парковая были проведены за счет местного бюджета работы по обрезке деревьев на сумму 493884 тыс. руб.

Соцобъекты

Один из ключевых вопросов - это строительство новой школы и детского сада. В декабре 2018г. проект школы и детского сада с проектной стоимостью сдан для проведения государственной экспертизы, после чего документация будет представлена для включения в программу по строительству данных объектов.

В 2018 г. заключили соглашение на проектирование и прохождение всех экспертиз по строительству спортивно-оздоровительного комплекса.

Программы

Специалисты администрации постоянно проводят мониторинг программ, в которых могло бы принять участие Дзержинское муниципальное образование. В 2017 году администрация подготовили документы и представила их для участия по 2 мероприятиям по программе «Местные инициативы»:

1. на обустройство некоммерческой спортивной площадки с антивандальным покрытием по ул. Парковая, 16 на сумму 770 750 руб.

2. на обустройство детского многофункционального городка «Теремок» на сумму 204 290 руб.

Все мероприятия в 2018 г. по программе «Местные инициативы» выполнены.

По Программе «Народные инициативы» мы провели работы по уличному освещению на сумму 7358,1 тыс. руб.

Культурно массовые мероприятия и социальная сфера

При формировании бюджета 2018 года депутатами Дзержинского МО было внесено предложение увеличить статью расходов по культуре. Было выделено 129 тыс.руб., что позволило в 2018 году провести праздничные мероприятия:

- 11 февраля - «Масленицу» с блинами, скоморохами, катанием на лошадях, вручением призов, сожжением куклы-масленицы;

- 09 мая - празднование 73 годовщины со дня разгрома фашисткой Германии (совместное со школой торжественное мероприятие, совместно со столовой чаепитие, вручение цветов, наборов конфет, для тружеников тыла продовольственных пайков);

-12 июня - «День села», приуроченный к 90 -летию образования поселка (с праздничным концертом, детскими аттракционами, вручением благодарственных писем Главы Дзержинского МО и памятных призов людям, не равнодушным к проблемам поселения);

-2 октября - «День пожилого человека», и Подведение итогов конкурса «Лучшая благоустроенная усадьба» (с показом фильма, праздничным концертом и вручением ценных призов за участие в конкурсе). Многие жители поселения приняли участие в этом конкурсе.

-30 декабря 2018г. – сказочный праздник Новый год (с обеспечением детей новогодними подарками в количестве 180 подарков различной категории за счет организаций – спонсоров, с объявлением конкурса на «Лучшую новогоднюю игрушку» с вручением сладких призов, с установкой наряженной елки, музыкальным сопровождением, аниматорами, работавшими в течение двух часов). При проведении елки было вручено 200 подарков.

Ежегодно детей поселения с ограниченными возможностями администрация возит на новогоднюю елку Иркутского района.

С целью оказания материальной помощи в подготовке к школе детей проведена акция «помоги собраться в школу».

Администрация ищет различные возможности обеспечения нуждающихся жителей поселения. В декабре 2018г. инвалид детства Бахтаиров Антон, 11 лет, получил от благотворительного фонда «Ротор Иркутск» немецкую инвалидную коляску стоимостью 129 тыс. руб. Все желающие жители были приглашены на благотворительный концерт.

Благотворительные фонды Шапова и Красноштанова оказали помощь в обеспечении детей новогодними сладкими подарками.

В 2018 г. детям поселения были выданы бесплатные билеты на детские представления в ДК «Орбита», «Хрустальный городок».

Администрацией было организовано участие в районных спортивных мероприятиях. Было организовано участие пожилых людей в Сельских спортивных играх для пожилых людей. Так же принимали участие в районных конкурсах « Молодая семья», «Мой папа лучше всех», «Невозможное возможно», в которых заняли призовые места.

Благодаря председателю Совета ветеранов в 2018 году выделено нуждающимся 12 путевок в реабилитационный центр п. Листвянка, 2 путевки для тружеников тыла в Геронтологический центр г. Иркутска, 2 путевки в госпиталь ветеранов.

Администрация готовит документы в министерство социального развития на оформление различных пособий. В 2018 году направлено в соцзащиту 19 пакетов документов на оформление ежемесячной выплаты труженикам тыла, которые с января 2019 года начали получать 1000 рублей ежемесячно.

В истекшем году в тяжелой жизненной ситуации оказалась семья Васильевых, администрация оказала помощь в восстановлении документов, ремонте печи, установке двери, обеспечили на зиму дровами.

Администрацией для пожилых людей были организованы экскурсии на мемориал, музей под открытым небом. Юбилеям, которым исполнилось 75,80,85,90,95 и 100 лет, вручаются поздравления и подарочные наборы конфет. В 2018 году поздравили со 100-летним юбилеем старейшую жительницу п. Дзержинск Максимову Екатерину Дмитриевну, с 95-летием Алхимову Екатерину Степановну. Также администрация поздравляет жителей поселения с юбилеями совместной жизни.

Проводится разъяснительная работа среди жителей поселения по профилактике пьянства, алкоголизма и наркомании, беспризорности и сиротства.

Пожарная безопасность

Одно из серьезнейших полномочий - деятельность по созданию условий для привлечения населения к работам по предупреждению и тушению пожаров.

В 2018 году муниципальные служащие прошли обязательное обучение по дополнительной профессиональной образовательной программе по повышению квалификации «Пожарно-технический минимум для руководителей, главных специалистов и лиц, ответственных за обеспечение пожарной безопасности организаций», прошли обязательное обучение по «Программе обучения должностных лиц и специалистов ГОЧС».

Проводится противопожарная пропаганда и обучение населения мерам пожарной безопасности. Под роспись 539 человек ознакомлены с правилами

пожарной безопасности, распространяются памятки о мерах пожарной безопасности.

Проводилось обучение населения мерам пожарной безопасности на сходе граждан, с привлечением сотрудников МЧС.

Переосвидетельствовали и перезарядили огнетушители.

Приоритетные направления в деятельности на 2019 год:

Задачи, которые стоят перед администрацией:

- дороги требуют ремонта, планируется продолжить капитальный ремонт участков улично-дорожной сети муниципального образования
- требуется строительство тротуаров
- необходимо полностью осветить весь поселок
- требует своего решения строительство спортивного сооружения и малых спортивных форм;
- продолжать работу по решению вопроса строительства школы и детского сада в поселении
- окончить совместно с ЦРБ работу по открытию физиокабинета
- подготовить документы по вступлению в программу «Местные инициативы» на 2020.

И что бы не говорили о местном самоуправлении, как бы его не критиковали, нельзя отрицать того, что за короткий промежуток времени, произошли положительные изменения. Нужно понимать, что все проблемы, накопившиеся за долгие годы, сразу решить не получится, требуют долгосрочной перспективы, но работа администрации и Главы будет направлена на решение одной задачи - сделать наше муниципальное образование лучшим и привлекательным.

Буду признательна за конструктивные замечания и предложения.